
Сценарий досугового мероприятия, посвященного Всемирному Дню 

проявления доброты «День добра» 

Форма: игровая программа. 

Адресная аудитория: 6-7 лет. 

Цель: создание условий для формирования у детей представление о доброте 

как важном человеческом качестве. 

Задачи: 

- закрепить знания детей о правилах поведения, вежливого отношения к 

сверстникам и взрослым; 

- обогатить словарь детей вежливыми словами; 

- воспитывать доброжелательное отношение к окружающим 

- создать благоприятную обстановку и положительное настроение. 

 

Оборудование и материалы: стулья, стол, клей, влажные салфетки, ноутбук, 

колонка, печатный материал (раскраска, сердце), презентация, музыкальное 

сопровождение, видео. 

 

Ход мероприятия 

 

(звучит музыка «Что такое доброта» Барбарики) 

 

Ведущий: Дорогие ребята сегодня я с вами немного поиграю, вы готовы? 

Наше развлечение посвящено «Дню Добра»! Сегодня мы много узнаем о 

доброте и вежливости. Я очень рада видеть Вас и ваши добрые лица, 

лучистые глазки! Давайте подарим частичку своего хорошего настроения 

друг другу – улыбки! Когда вы улыбаетесь, у вас счастливые и добрые лица. 

А вы, ребята, считаете себя добрыми? (отв. детей) 

Вежливыми (отв. детей)  

Кто в вашей семье культурный и вежливый (отв. детей) 

Молодцы ребята, очень хорошие ответы! 

 

В.: Дети, как вы думаете, что означают слова «доброта», «добрый»? (отв. 

детей) 

Доброта - улыбка, детский смех, это здоровье и успех. 

Доброта - это всё хорошее, доброе, красивое. 

Доброта - это отзывчивость, стремление сделать добро другим. 

Добрый человек - это тот, кто любит людей и животных, который в любую 

трудную минуту готов прийти на помощь. 

Давайте вместе с вами отправимся в волшебное путешествие по городу 

«Волшебных слов». 

Это необычный город: его улицы, аллеи и площади открыты только для тех, 

кто умный и добрый и знает вежливые слова. 



 

«Улица добрых слов» 

 

В.: Придумано кем-то 

Просто и мудро 

При встречи здороваться: 

- Доброе утро! 

- Доброе утро! 

Солнцу и птицам! 

- Доброе утро! 

Улыбчивым лицам. 

И каждый становится 

Добрым, доверчивым … 

Пусть доброе утро 

Длится до вечера. 

 

В.: Как вы думаете, с чем у нас будет связана игра? Правильно, с 

приветствием друг друга. Но приветствия бывают разные:  

- В Америке: обнимаются; 

- В Китае женщины складывают ладони, проводят ими вниз вдоль своего 

тела и кланяются, а мужчины складывают руки по швам и кланяются; 

- В Конго – протягивают друг другу обе руки и при этом дуют на них; 

- На островах в Тихом океане люди при встрече трутся носами; 

- На Тибете в знак приветствия высовывают язык; 

- В Индии люди складывают ладони лодочкой и наклоняют голову; 

- В Таджикистане хозяин дома, приветствуя гостя, пожимает протянутую ему 

руку, двумя своими руками в знак уважения. 

 

Игра «Весёлые приветствия» 

 

В.: И я вам предлагаю поздороваться такими способами как в разных 

странах. (встаем в круг и здороваемся).  

Ребята, а сейчас я хочу с вами поговорить немного и проверить ваши знания. 

Вы готовы? Я буду зачитывать предложения, а закончить его предлагаю вам. 

Давайте попробуем. (пробная игра) 

- Мальчик вежливый и развитый, говорит при встрече… (Здравствуйте). 

- За день мы устали очень, скажем всем … (Спокойной ночи). 

- Зеленеет старый пень, когда услышит … (Добрый день). 

- Когда нас бранят за шалости, мы говорим … (Извините, пожалуйста). 

- Друга встретил ты в обед и сказал ему … (Привет). 

- Если же вечером встреча, скажем ему … (Добрый вечер). 

- Если девочка больна, хрипло кашляет она, 

 И раз пять чихает снова, скажем ей мы … (Будь здорова). 

- Если больше есть не в силах, скажем маме мы … (Спасибо). 

- И во Франции и в Дании на прощание говорят … (До свидания). 



 

В.: Супер, вы все молодцы! А мы с вами продолжаем путешествие и 

следующая остановка 

 

«Тупик вредных советов» 

 

В.: Недавно ученые открыли, что на свете бывают непослушные дети, 

которые все делают наоборот. Им дают полезный совет: «Умывайтесь по 

утрам» — они берут и не умываются. Я предлагаю вам прослушать 

внимательно стихотворение и если там что-то не правильно то топайте. 

Договарились? 

 

Если ты пришел к знакомым, 

Не здоровайся ни с кем. 

Слов: «пожалуйста», «спасибо» 

Никому не говори. 

Отвернись и на вопросы 

Ни на чьи не отвечай. 

И тогда никто не скажет 

Про тебя, что ты болтун. 

 

« Если друг на день рожденья 

Пригласил тебя к себе, 

Ты оставь подарок дома - 

Пригодится самому. 

 

Если младшая сестренка  

Заблудилась в огороде  

И орет, не в силах к дому  

Путь обратный отыскать,  

Быстро прячься за кустами, 

И за чем ей помогать..  

А вы так поступаете? 

 

В.: А теперь давайте поиграем в игру, в которой нужно если да ответ, то 

приседать, а если нет, то пальчиком помахать. Получится? 

 

Игра «да-нет!» 

 

Вы смелые? 

Вы умелые? 

Вы ленивые? 

Красивые? 

Крикливые? 

Веселые? 



Милые? 

Послушные? 

Драчливые? 

Счастливые? 

Любимые? 

Улыбчивые? 

Злые? 

Добрые? 

 

В.: Скажите, а добро должно быть без корыстное или нет? Или мы можем 

творить добро за то что нам дадут что-то вкусное, похвалят? Давайте мы с 

вами посмотрим отрывок из мультфильма про добро и должно ли оно быть 

корыстным. (отрывок) Ну так что дети, добро должно быть каким? 

Правильно! 

Следующая наша остановка  

 

«Площадь добра» 

В.: Сыграем в игру «Ласковое слово». 

Я назову слово, а вы должны его изменить, чтобы оно звучало ласково, 

например: Заяц- зайчик. 

Конфета, Матвей, мышь, кошка, девчонка, рыба, мама, цветок, Ксения, арбуз, 

дети, руки. 

 

 «Сказочная» 

 

В.: А сказки знаете? Любите? А угадайте добрых героев сказок? 

Сказка нам добро несет, тот, кто знает – тот поймет! 

 

Лечит маленьких детей,  

Лечит птичек и зверей,  

Сквозь очки свои глядит  

Добрый доктор (Айболит) 

 

Он в Африке живет.  

И ужасным голосом песни поет.  

Он просто злодей  

Это (Бармалей) 

 

Деревянный мальчуган 

Он шумит как барабан, 

Любимец взрослых и детей, 

Всяких выдумщик затей, 

Длинный нос покажет ловко, 

Вместо носа не морковка! 

Кто же это? (Буратино) 



 

Человек немолодой 

Очень с длинной бородой! 

Обижает Буратино, 

Артемона и Мальвину, 

Знает кто-нибудь из вас 

Кто же это? (Карабас) 

 

Я в ступе летаю – деток похищаю 

В избе на куриной  

Ноге проживаю, 

Нос крючком, глаза торчком 

Кто же я? (Баба-Яга) 

 

Все ждут его зимой,  

Он и добрый, он не злой, 

Бородой до глаз зарос.  

Краснощекий (Дед Мороз) 

 

В сказке серым уродился, 

Все боятся – как огня! 

Все зверушки разбежались 

В домик спрятались от меня! 

Грозно вдруг зубами щелк.. 

Злой, ужасный, серый (Волк) 

 

Этих маленьких детей 

Волк обидел — съел, злодей! 

Лишь один в живых остался, 

Волку в зубы не попался. 

Маме все он рассказал, 

братьев всех он показал 

Кто серые они? 

Если знаешь, назови! (Козлята) 

 

Жил он в птичнике, боялся, 

Что над ним индюк смеялся, 

Ведь никто не знал, что он 

Белым лебедем рожден. (Гадкий утенок) 

 

«Доброе сердце» 

 

В.: Ребята, вы слышали. Кажется мне на электронную почту пришло письмо. 

Давайте откроем? И так, кто же нам написал и что. Письмо от добрых наших 

персонажей сказок. Пишут: «Здравствуйте ребята, у нас случилась беда. 



Помните героя, который похитил Рождество и Новый год? Его зовут Гринч, 

он это сделал из-за того, что сердечко у него маленькое, но потом он 

подобрел и сердце увеличилось. Но Злая колдунья заколдовала его сердце и 

похитила спрятав в вашем мире. Помогите найти его сердце и сделать снова 

его добрым!»  

В.: Ребята, давайте поможем? (Дети отвечают). Так как сердце его спрятано, 

давайте будем искать по группе, но не кричим, не бегаем, вы делаем 

аккуратно и уважаем друг друга.  

Вот здорово, теперь мы можем написать письмо, чтоб они не волновались и 

пришли из сказочного мира и забрали.  

Дети, не нужно таит обиду, не надо делать какие-либо дела из-за корысти и 

выгоды, нужно чтоб ваше сердце и голова были полны щедрости, доброты. 

Тогда будут вас называть добросердечными и жизнь вам будет легкой и злых 

людей мы не будем встречать. А наше развлечение подошло к завершению. 

И напоследок, я вам раздам, вот такие замечательные и добрые раскраски.  


